
Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às 19:00 

(dezenove) horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 

em sessão ordinária virtual, sob a presidência do vereador Nelso Antônio Dall’Orsoletta, 

os senhores vereadores: Sergio Antônio Calegari, Fabiano Miqueloto, Adhemar 

Alexandre Dondel, Modesto Da Cas, Juventino José Savaris Júnior, Gerveson Antonio 

Cadore, Damiana Didomenico, e Maria Elena Prando Trevisan. Pedindo a proteção de 

Deus, o Presidente deu as boas-vindas a todos os colegas vereadores, e solicita à secretária 

que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura o Presidente colocou a ata em 

discussão, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na ordem do dia participou da 

sessão o Sr.Edegar Brandini, Dignissímo Secretário da Agricultura de nosso Município 

que fez uso da palavra e explanou suas considerações sobre os trabalhos da referida 

secretaria. Informou que conforme os projetos de lei protocolados nesta Casa há a 

previsão da criação do Conselho Municipal da Agricultura de Lacerdópolis, com o intuito 

de se trazer o agricultor cada vez mais próximo da Administração. O Conselho será 

composto por 15 (quinze) membros, assim distribuídos: um representante da Secretaria 

Municipal de Agricultura; da EPAGRI; da COOLACER; do Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais de Lacerdópolis; da Comunidade de São Roque; da Comunidade de Nossa Senhora 

das Graças; da Comunidade de São Pedro; da Comunidade de São Carlos; da Comunidade 

de São Cristovão; da Comunidade de Linha Encruzilhada; da Comunidade de São Luiz; 

da Comunidade de São Brás; da Comunidade de Santo Antônio; da Comunidade de São 

Paulo/Pato Roxo; e da ACCS. Outro projeto que está em pauta hoje é o da distribuição 

da Aveia, como incentivo ao plantio de pastagem de inverno. Lembra que no ano passado 

não teve devido à pandemia, mas este ano será realizado. E solicita o apoio de todos os 

vereadores para que os projetos sejam aprovados para se dar continuidade aos trabalhos. 

Por fim salienta a importância de se trabalhar junto com os agricultores, pois assim 

sempre pode ouvir os conselhos e aprimorar os serviços prestados. Agradeceu a 

oportunidade concedida pelo Presidente e se coloca a disposição para tudo que for 

necessário. Retomando a palavra, o Presidente agradeceu a presença do Secretário, e 

convida para que venha mais vezes, pois esta Casa está sempre disponível. Dando 

continuidade aos trabalhos, o Presidente informa a todos que ainda na Ordem do dia 

constam três projetos de lei de autoria do Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 002 de 

12 de Fevereiro de 2021, que “Autoriza instituir programa de incentivo ao plantio de 

pastagem de inverno e cobertura do solo e dá outras providências.” Projeto de Lei nº 

03 de 16 de Fevereiro de 2021, que “Dispõe sobre instituição da Política Municipal de 

Agricultura, a criação do Conselho Municipal da Agricultura e dá outras providências.” 

Projeto de Lei nº 004 de 15 de Fevereiro de 2021, que “Autoriza abertura de crédito 

Especial/Suplementar no Orçamento Vigente e dá outras providências.” Foi dispensada 

a leitura dos projetos por terem sido disponibilizados no grupo de WhatsApp com 

antecedência. O Presidente suspendeu os trabalhos para baixar às comissões competentes. 

Reiniciando a sessão o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 002 de 12 

de Fevereiro de 2021; Projeto de Lei nº 03 de 16 de Fevereiro de 2021; e o Projeto 

de Lei nº 004 de 15 de Fevereiro de 2021, e não havendo nada contra os mesmos foram 

colocados em votação sendo aprovados por unanimidade. Encerrada a ordem do dia 

passou- se a palavra livre, da qual fez uso o Vereador Modesto: Cumprimenta o 

Presidente, os demais colegas vereadores e todos os presentes, salienta a provação dos 

projetos referentes à agricultura na sessão de hoje. E como já foi comentado em outras 

oportunidades, este é um ano muito difícil para a agricultura e acredita que os agricultores 

estavam esperando a aveia. Solicita também uma explicação referente às horas máquinas 
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tendo em vista ser um ano muito difícil, e quer ver a possibilidade de se ceder algumas 

horas. Passada a palavra para o secretário, o mesmo informou, que tal requerimento terá 

que ser discutido com o prefeito e com o setor jurídico do Município, com o intuito de se 

analisar o que pode ser feito. Concorda com o fato de que a agricultura esta sofrendo 

muito neste início de ano, e por isso a importância da criação do Conselho da Agricultura, 

pois a partir de agora com a aprovação do projeto o conselho irá auxiliar na tomada de 

decisões, e na realização de estudos. Na sequência o Vereador Juventino: Cumprimenta 

o Presidente, os demais colegas vereadores, e todos os presentes. Agradece a presença do 

Secretário Edegar em estar aqui fornecendo explicações, e deseja boa sorte ao secretário, 

que o mesmo realize um bom trabalho na área da agricultura, pois acredita que será um 

ano difícil, então deseja um bom trabalho ao secretário. Vereadora Maria Elena: 

Cumprimenta o Presidente e os demais colegas vereadores, e todos os presentes. 

Agradece a participação do Secretário Edegar nesta sessão. Que esse tipo de iniciativa é 

muito bom, pois assim fica mais fácil de compreender o que está acontecendo, como 

também mantém os vereadores informados. Acha excelente a ideia da formação do 

Conselho para se trabalhar junto com o agricultor, sendo que um aprende com o outro. 

Somos aprendizes nesta vida. Deseja êxito nos trabalhos realizados pelo Secretário. 

Vereador Sergio Antônio: Cumprimenta o Presidente e os demais colegas, bem como 

todos os presentes. Entende que o Secretário Edegar já inicia os trabalhos deixando uma 

boa impressão reunindo-se junto com as Comunidades para montar o Conselho. Concorda 

com a fala do Secretário, quando afirma que, juntos vão fazer mais, e como o vereador 

Modesto disse, é um ano difícil, e não sabemos o que vai acontecer pela frente, temos que 

nos precaver de alguma forma. Parabeniza o Senhor Presidente pela atitude de fazer a 

sessão online, tendo em vista o aumento considerável dos casos de COVID-19 em todos 

os lugares. E como temos pessoas de risco em nossas casas é importante mantermos o 

distanciamento. Agradece a assessoria pelo trabalho realizado. O vereador Fabiano: 

Cumprimenta o Presidente e os demais colegas, bem como todos os presentes. Agradece 

a presença do Secretário em nossa sessão. Parabeniza o Secretário Edegar pela iniciativa 

de formar o Conselho da Agricultar e afirma que é muito melhor trabalharmos mais perto 

do agricultor, que muitas vezes faz alguma reclamação, mas acaba ficando distante da 

Secretaria. Pensa que todos juntos poderemos fazer o melhor para o Município e para a 

Agricultura. Por fim, o Presidente Nelso: Parabeniza o Secretário Edegar, e afirma que 

estamos todos juntos para melhorar a agricultura, ajudar a cidade, o comércio. Acredita 

que com grandes diálogos podemos ter um final muito produtivo. E se caso o Secretário 

precisar, esta Casa de Leis está de braços abertos para se discutir as situações juntos, e 

como cada um tem uma ideia juntamos todas e isso se transforma em benefício para todos. 

Afirma que estamos com o HUST com a capacidade em 100% (cem por cento) da UTI 

ocupada, e assim se pensou em fazer as sessões de forma online, pois no momento é a 

forma mais segura. Deseja melhoras a todos com Deus no comando. Convoca a todos os 

vereadores presentes para participarem da próxima sessão no dia 23.02.2021, as 19horas. 

Nada mais havendo a tratar o Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma 

vez aprovada vai pelos presentes assinada.  
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